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FR : THERMOMETRE SUCETTE

Pour une bonne utilisation du produit, nous vous remercions

de lire attentivement cette notice et de la conserver afin de

vous y référer ultérieurement en cas de besoin.

« Toujours surveiller votre enfant lorsque vous utilisez le
thermomeétre sucette. Ne jamais votre enfant I'utiliser seul.

« Ce produit n’est pas un jouet et ne doit pas étre utilisé

comme une sucette.

- Nutiliser le thermométre sucette que pour la mesure de la
température par voie buccale chez I'enfant de moins de trois ans.
* Toujours respecter la durée de mesure minimale en

attendant que le signal sonore se déclenche.

* Les mesures affichées par le thermométre sucette risquent

d’étre minorées dans certaines circonstances (si 'enfant

pleure ou respire par la bouche, par exemple). En cas

dincertitude ou en présence de signes de fiévre (si la peau de
I'enfant rougit, s'il transpire beaucoup, s'il est agité ou s'il se

met a trembler), ou encore si la valeur indiquée est supérieure

2 38,5 °C, effectuer un contrdle par voie rectale a I'aide d’'un
thermomeétre électronique classique.

- Veiller & ne pas faire tomber le thermométre et a ne pas le cogner.
« Ne pas exposer le thermométre a des températures

ambiantes supérieures a 60 °C. Ne jamais le mettre a bouillir.

« Il est interdit d’ouvrir le thermometre. Pour des raisons de

sécurité, il est impossible de changer les piles.

« Pour procéder au nettoyage, n’utiliser que I'un des produits
répertoriés dans le p phe «Ni et dési ion du
thermomeétre». Le thermométre doit étre en bon état, (absence
de fissures), lorsqu'il est plongé dans un liquide désinfectant.
E « Attention: le thermométre contient une pile a I'oxyde

d'argent«longue durée» (non remplagable). Respecter
lesré ions locales d’élimination des déchets
mmmm spéciaux lorsque ce produit ne sera plus utilisable.
« Il n'est pas nécessaire de vérifier la précision de mesure de ce
thermomeétre pendant sa durée de vie limitée a environ 2 ans.
«Ne laissez jamais les enfants utiliser instrument sans surveillance.
Certaines de ses parties sont si petites queelles peuvent étre avalées.
« Le fonctionnement de I'appareil risque d'étre altéré dans le cas
d'une utilisation proche d'un champs électromagnétique tels que
les téléphones mobiles ou des postes de radio ainsi nous
recommandons de respecter une distance de 1 métre. Dans le cas
ol ces conditions ne peuvent étre respectées, merci de vérifier
que |'appareil fonctionne correctement avant toute mesure.
MISE EN MARCHE DU THERMOMETRE
Pour mettre le thermométre en marche, appuyer sur
I'interrupteur situé sur la face avant. Un bref signal sonore
(bip) indique que le thermometre est en marche. Un test
daffichage est alors réalisé. Pour une température ambiante
inférieure a 32 °C, un «L» s'affiche et un «°C» se met @
clignoter dans le coin supérieur droit de I'écran. Le
thermomeétre est prét a 'emploi.
UTILISATION DU THERMOMETRE
Le thermometre sucette ne doit étre utilisé que pour la prise
de température buccale chez I'enfant. Il ne doit en aucun cas
servir de sucette simple. Placer le thermométre dans la
bouche de I'enfant comme une sucette normale. Veiller a ce
que 'enfant garde bien le thermométre dans sa bouche
pendant la prise de mesure. Dans la mesure du possible,
I'enfant doit garder la bouche fermée.
La durée de mesure est normalement d’environ 5 minutes.
Pendant la mesure, la température en cours est affichée en
permanence. Le symbole «°C» clignote pendant ce temps.
Lorsque le symbol «°C» cesse de clignoter, une sonnerie
retentit 10 fois signalant la fin de la prise de température. Bien
attendre la fin de la sonnerie avant de retirer le thermometre.
Attention! Certains facteurs extérieurs risquent d’affecter la
précision de mesure de la température corporelle, en
particulier chez les jeunes enfants. Aprés une mesure, la
température maximale mesurée est indiquée a I'écran jusqu'a
I'arrét du thermomeétre. Pour prolonger la durée de vie de la
pile, arréter le thermomeétre immédiatement aprés utilisation
en appuyant brievement sur I'interrupteur marche/arrét.
Certes, le thermometre s'arréte automatiquement, mais aprés
environ 10 minutes de fonctionnement.
ENREGISTREMENT DE LA DERNIERE MESURE
Pour obtenir le rappel de la derniére température mesurée,
maintenir la pression sur l'interrupteur pendant plus de 3
secondes lors de la mise en marche. Simultanément, le petit
symbole «M» de mémoire s’affiche a droite de I'écran.

NETTOYAGE ET DESINFECTION DU THERMOMETRE
Nom : Alcool isopropyl 70 %; immersion : max. 24 heures.

DECHARGEMENT DE LA PILE

Lorsque le symbole «w» (triangle inversé) apparait au coin
inférieur droit de I'écran d'affichage, cela signifie que la pile
est déchargée et que le thermometre doit étre remplacé. Pour
jeter les piles usées, se reporter aux «Précautions d’emploi».
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Type : thermométre @ maxima

Téterelle : silicone

Etendue de mesure : de 32,0 °C 243,9 °C

un «L» s'affiche pour les températures inférieures a 32,0 °C
un «H» s'affiche pour les températures supérieures a 43,9 °C
Précision : = 0.1 °C entre 34 °C et 42 °C a une température
ambiante comprise entre 18 °C et 28 °C

Dispositif d’autocontrdle : contrdle interne automatique a la
valeur test de 37 °C. Pour tout écart supérieur a 0,1 °C le
symbole «<ERR» (erreur) s'affiche

Affichage : écran a cristaux liquides avec 3 chiffres unité
d'affichage minimale 0,1 °C

Signal sonore : pour indiquer que le thermomeétre est prét a
I'emploi ou que 'augmentation de température est inférieure &
0,1 °C en 32 secondes

Mémoire : pour enregistrer la derniére mesure

Conditions de stockage entre -25 °C et +60 °C;

15-95% d'humidité relative max.

Conditions d'utilisation 10°C a 40°C; 15-95% d'humidité relative max.
Pile: 1.5 /1.55 V; Durée de vie de la pile environ 4500 mesures
Classe IP: IP67

Espérance de fonctionnement2 ans ou 4500 mesures
Changement de pile : impossible pour raisons de sécurité
Référence aux normes : EN12470-3: 2000, clinical
thermometers; ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC);
IEC60601-1-11

German «Bedarfsgegensténdeverordnung»,

US-CFR 16 part 1511, requirements for pacifier,

ASTM F963-96a, Specifications on toy safety

Cet appareil est conforme aux exigences de la directive relative aux
appareils médicaux 93/42/CEE. Sous réserve de modifications techniques.
GARANTIE

Ce produit est garanti pendant une période de deux ans &
compter de la date d’achat. Aucun dommage occasionné par
une mauvaise manipulation n’est couvert par la garantie. Les
piles et I'emballage sont également exclus de la garantie. Tout
autre sinistre exclu. Toujours joindre la preuve d’achat a toute
déclaration de sinistre et I'adresser a Dorel dont les adresses
figurent sur cette notice.

IT: TERMOMETRO A SUCCHIETTO

Per un utilizzo corretto del prodotto, leggere attentamente le
istruzioni e conservarle accuratamente in caso di necessita futura.
« Controllare sempre il bambino quando si utilizza il termometro
asucchietto. Non lasciare che lo utilizzi senza supervisione.
« Questo prodotto non & un giocattolo e non deve essere
utilizzato come un succhietto.
« Non utilizzare il termometro a succhietto per scopi diversi
dalla misurazione della temperatura dalla bocca per bambini
con meno di tre anni.
« Attendere che il termometro finisca di rilevare la
temperatura, ovvero che venga emesso un segnale acustico.
 Le temperature rilevate dal termometro a succhietto possono
non essere corrette in alcuni casi (ad esempio, se il bambino
piange o respira dalla bocca). In caso di incertezza o in
presenza di segnali di febbre (se la pelle del bambino si
arrossa, il bambino suda molto, & agitato o trema) o se il
valore indicato & superiore a
38,5 °C, effettuare un controllo per via rettale utilizzando un
termometro elettronico tradizionale.
« Evitare di far cadere o sbattere il termometro.
+Non esporre il termometro a temperature ambienti superiori
a 60 °C. Non farlo mai bollire.
« E vietato aprire il termometro. Per questioni di sicurezza, non
& possibile cambiare le pile.
« Per pulire il termometro, non utilizzare prodotti diversi da
quelli indicati nella sezione "Pulizia e disinfezione del
termometro". Il termometro deve essere in buono stato (privo
di rotture) quando viene immerso in un liquido disinfettante.
« Attenzione: il termometro contiene una pila all'ossido
E di argento a lunga durata (non sostituibile) pertanto va
smaltito conformemente alle normative sullo smalti
mmmm mento di rifiuti speciali in vigore nel luogo di utilizzo.
+Non & necessario verificare la precisione della misurazione rilevata
dal termometro durante il suo ciclo di vita, ovvero circa 2 anni.
« Assicurarsi che i bambini non utilizzino lo strumento senza la super-

NL : DE FOPSPEEN THERMOMETER

Voor een optimaal gebruik van het product dient u voor gebruik
de gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen. Bewaar de
i ijzi ig als voor een later

gebruik.

< BIijf bij uw kind wanneer u de fopspeen thermometer gebruikt.

Laat uw kind nooit alleen de fopspeen thermometer gebruiken.

« Dit product is geen speelgoed en mag nooit als normale fopspeen
gebruikt worden.

* Gebruik de fopspeen thermometer uitsluitend om de
lichaamstemperatuur op te nemen via orale weg bij kinderen van 0 tot

3jaar.
* Respecteer de tijdsduur van de temperatuur opname, de thermometer
geeft een idssi als de max. bereikt is.

« De weergave van de temperatuur kan in bepaalde omstandigheden
lager zijn dan de realiteit (bv. indien het kind door de mond ademt, of
huilt) In geval van onzekerheid of in geval van hoge koorts, meer dan
38,5°C (wanneer de huid van baby rood is, transpireert, indien baby
onrustig is of trilt) adviseren wij een tweede meting uit te voeren met
een klassieke elektronische thermometer via de rectale methode.
« Laat de thermometer nooit vallen, laat de thermometer nooit stoten.
Zorg ervoor de thermometer niet te laten vallen of ergens tegenaan te
stoten.
« Stel de thermometer nooit bloot aan temperaturen hoger dan 60 °C.
Laat de thermometer nooit koken.
« Het is verboden de thermometer te openen. De batterijen kunnen niet
vervangen worden.
+ Gebruik voor het schoonmaken van de thermometer mogen
uitsluitend producten gebruikt worden die in de paragraaf
en i » worden.

+ De dient in goede staat zijn (afwezigheid van barsten), wanneer deze
ineen ingsvloeistof wordt.

* Waarschuwing: de thermometer bevat een duurzame batterij van

zilver oxide (de batterij is niet vervangbaar).

Neem de plaatselijke reglementeringen in acht wat betreft het

wegwerpen van speciale afvalstoffen wanneer dit product niet

meer gebruikt kan worden.
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ES : TERMOMETRO CHUPETE

Para un uso correcto del producto, le agradecemos que lea
este manual de i iones y que lo conserve con

el fin de i en caso de i
« Vigile siempre a su hijo mientras utiliza el termometro
chupete. No deje que el nifio lo utilice solo en ninglin momento.
« Este producto no es un juguete y no debe utilizarse como
chupete.
« Este termometro es adecuado, Gnicamente, para la toma de
la temperatura por via oral en nifios hasta los 3 afios de edad.
« Debe esperarse hasta que suene la sefial sonora, para leer el
resultado de la medicion.
« Los resultados obtenidos pueden ser inferiores a valores
normales bajo ciertas condiciones, p.ej. si el nifio llora o si
respira persistentemente por la boca. En caso de duda, o si
hay indicios de fiebre (enrojecimiento de la piel, sudoracion,
agitacion, rechazo de la toma de liquidos), y en el caso de que
el resultado sea superior a 38,5 °C, por favor, realice siempre
una medicién por via rectal, con un termémetro adecuado.
« Proteja su termometro de golpes y choques.
= Evite temperaturas superiores a 60 °C. Este termdmetro no
puede ser hervido.
< El termémetro no puede, ni debe, abrirse. Por razones de
seguridad, la pila no puede ser cambiada.
 Para limpiar el termémetro utilice agua . Para desinfectarlo,
consulte el apartado «Limpieza y desinfeccion». El
termémetro debe estar intacto para poder ser sumergido en la
solucion desinfectante con total seguridad.

« Precaucién: EI termémetro contiene una pila de
E 6xido de plata de larga vida duracion (no reemplazable).

Ello debe ser tenido en cuenta, en el momento en
mmmm que dicha bateria llegue al término de su vida, en

que debera depositarse en un contenedor especial.
« Este termdmetro no necesita recalibrado durante el periodo
de vida atil: 2 afios.

- Het is niet noodzakelijk de nauwkeurigheid van deze thermometer te + Asegurese de que los nifios no utilicen el dispositivo sin supervision,
controleren gedurende de levensduur. De levensduur van deze thermomeu@sto que podrian tragarse algunas de las piezas mas pequenas.

visione di un adulto. Alcune parti sono piccole e potrebbero essere ingeriteis Ongeveer 2 jaar.

« La funzionalita di questo dispositivo pud essere compromessa se
usato vicino a forti campi elettromagnetici, come telefoni cellulari o

« Laat kinderen het instrument alleen onder toezicht van een volwassenees utilizado cerca de campos electromagneticos fuertes tales como

gebruiken. Kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt.

- La funcion de este dispositivo puede ser comprometida cuando

telefonos moviles o estaciones de radio, se recomienda mantener

installazioni radio. Si raccomanda di mantenere una distanza minima di * De werking van dit apparaat kan worden verstoord, wanneer het gebrudttmenos 1m de distancia. En casos donde usted sospecha esto
wordt in de buurt van sterk electromagnetische velden bijvoorbeeld roneloimevitable, por favor compruebe si el dispositivo funciona
mobiele telefoons en radio installaties, wij adviseren dan ook een afstandorrectamente antes de su uso.

van tenminste 1 meter. In het geval dat het vermijden van sterk magnetipgfSTA EN MARCHA DEL TERMOMETRO

velden niet mogelijk is, verifieer voor ingebruikname eerst of het appara@ara poner en marcha el termometro, pulse el boton situado

1 m. Nei casi in cui sia impossibile mantenere la distanza raccomandata,
verificare che il dispositivo funzioni correttamente prima dell'uso.
ACCENSIONE DEL TERMOMETRO

Per accendere il termometro, premere I'apposito pulsante
posto sulla parte anteriore. Un breve segnale acustico (bip)
indica che il termometro & acceso. Viene quindi eseguita una
prova di visualizzazione. In presenza di una temperatura
ambiente inferiore a 32 °C, viene visualizzata una "L" e il
simbolo "°C" inizia a lampeggiare nell'angolo in alto a destra
sullo schermo. Il termometro & cosi pronto per I'uso.
UTILIZZO DEL TERMOMETRO

Il termometro a succhietto non deve essere utilizzato per scopi
diversi dalla misurazione della temperatura del bambino dalla
bocca. Non deve in nessun caso servire come succhietto.
Posizionare il termometro nella bocca del bambino come un
normale succhietto. Controllare che il bambino tenga il
termometro in bocca per tutta la durata della rilevazione della
temperatura.

Per quanto possibile, il bambino dovrebbe tenere la bocca
chiusa. La rilevazione della temperatura richiede in genere
circa 5 minuti. In questo tempo, la temperatura rilevata in un
dato momento viene visualizzata in modo fisso e il simbolo
"°C" lampeggia.

Quando il simbolo °C smette di lampeggiare, una suoneria
suona per 10 volte segnalando la fine della misurazione.
Attendere la fine del segnale sonoro prima di ritirare il
termometro.

Attenzione! Alcuni fattori esterni rischiano di interferire con la
precisione della misurazione della temperatura corporea, in

goed functioneert.

THERMOMETER AANSCHAKELEN

0Om de thermometer aan te schakelen drukt men op de schakelaar

boven op de . Een kort i (piep)

deelt mee dat de thermometer aan staat. Een test wordt vervolgens op

het schermpje Bij een lager dan 32 °C,
wordt een «L» weergegeven, daarna begint «°C» te knipperen in de rechter
bovenhoek van het scherm. De thermometer is nu Klaar voor gebruik.

HET GEBRUIK VAN DE THERMOMETER

De fopspeen thermometer mag slechts gebruikt worden voor het

opnemen van orale

Lichaamstemperatuur bij Kleine baby’s en kinderen. De thermometer

mag nooit als normale fopspeen gebruikt worden. Plaats de

thermometer in de mond van het kind zoals een normale fopspeen. Let

op dat het kind de thermometer goed in de mond neemt en in de mond

houdt. Als het mogelijk is moet het kind de mond gesloten houden. De

duur van de temperatuur opname is ongeveer 5 min. Gedurende de
‘opname, wordt de

Het symbool «°C» knippert gedurende deze periode.

Wanneer het symbool °C niet langer knippert, weerklinkt 10 maal een

signaaltoon die het einde van de temperatuurmeting aangeeft. Wacht

tot de thermometer het waarschuwingssignaal laat horen voordat u de

thermometer verwijdert

Let op! Bepaalde externe factoren kunnen de nauwkeurigheid van de
opname van de
lichaamstemperatuur beinvioeden, in het bijzonder bij jonge kinderen.

particolare nei bambini. Dopo una misurazione, la
massima registrata viene visualizzata sullo schermo fino allo
spegnimento del termometro. Per prolungare la durata della
pila, spegnere il termometro immediatamente dopo I'uso,

p br il pulsante di accensic i

Il termometro dispone di una funzione di spegnimento
automatico che si attiva dopo circa 10 minuti di
funzionamento.

REGISTRAZIONE DELL'ULTIMA MISURA

Per visualizzare |'ultima temperatura misurata, tenere premuto
il pulsante per pit di 3 secondi dopo I'accensione.
Simultaneamente, il simbolo “M" della memoria viene
visualizzato sulla destra dello schermo.

PULIZIA E DISINFEZIONE DEL TERMOMETRO

Nome: alcol isopropile 70%; immersione: max. 24 ore.
ESAURIMENTO DELLA PILA

Se il simbolo * ¥ " (triangolo capovolto) & visualizzato
nell'angolo in basso a destra dello schermo, significa che la
pila & scarica e che & necessario sostituire il termometro. Per
informazioni sullo smaltimento, fare riferimento alla sezione
"Precauzioni per I'uso".

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tipo: termometro a massima

Tettarella: silicone

Intervallo di misura: da 32,0 °C a 43,9 °C viene visualizzata
una "L" per temperature inferiori a 32,0 °C viene visualizzata
una "H" per temperature superiori a 43,9 °C

Precisione: + 0,1 °C tra 34 °C e 42 °C a una temperatura
ambiente compresa tra 18 °C e 28 °C

Dispositivo di autocontrollo: controllo interno automatico al
valore di 37 °C.

Per uno scarto superiore di 0,1 °C, viene visualizzato il
simbolo "ERR" (errore)

Visualizzazione: schermo a cristalli liquidi con 3 cifre; unita di
visualizzazione minima 0,1 °

Segnale acustico: per indicare che il termometro & pronto per
I'uso o che I'aumento della temperatura & inferiore a 0,1 °C in
32 secondi

Memoria: per registrare |'ultima misura effettuata

Condizioni di stoccaggio :25°C - +60°C;

15-95 % umidita relativa massima

Condizioni di esercizio :10°C - 40°C;

15-95 % umidita relativa massima

Pila: 1,5 /1,55 V;Durata della pila :circa 4500 misurazioni
Sostituzione della pila: per motivi di sicurezza non & possibile
sostituirla

Durata condizioni garanzia 2 anni 0 4500 misurazioni
Normative applicabili: EN12470-3: 2000, termometri clinici
ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11
«Bedarfsgegenstandeverordnung» tedesca, US-CFR 16 parte 1511, requisiti
per succhietto, ASTM F963-96a, specifiche sulla sicurezza dei giocattoli
Lo strumento & conforme ai requisiti della Direttiva 93/42/CEE.
Con riserva di apportare modifiche tecniche.

GARANZIA

Questo prodotto & garantito per una durata di 2 anni a partire dalla
data di acquisto. Eventuali danni derivati da un cattivo utilizzo non
sono coperti da garanzia. La pila, I'imballaggio e altri sinistri sono
anch'essi esclusi dalla garanzia. Allegare sempre la prova d'acquisto

a qualunque dichiarazione di sinistro da inviare a Dorel agli indirizzi
riportati nelle presenti istruzioni.

Na een opname, wordt de gemeten maximumtemperatuur
op het tot de i wordt.
De thermometer schakelt automatisch uit na 10 min. Om de
levensduur van de batterij te sparen dient de thermometer na gebruik
20 spoedig mogelijk uitgeschakeld te worden. Door op de aan/uit knop
te drukken kan de thermometer handmatig uitgeschakeld worden.

REGISTRATIE VAN DE LAATSTE TEMPERATUUROPNAME

Om de laatst gemeten temperatuur op te roepen, drukt u gedurende

meer dan 3 seconden op de schakelaar terwijl u de thermometer aan zet.
Het kleine «M>» symbool van geheugen zal gelijktijdig aan de rechterkant in
het schermpje verschijnen.

SCHOONMAKEN EN ONTSMETTING VAN DE THERMOMETER
Het speentje van de thermometer mag gereinigd worden met een
oplossing van 70% isopropy! alcohol ; max. onderdompeling
gedurende 24 uur.

LEGE BATTERIJ

Wanneer het symbool «w» (omgekeerde driehoek) in de rechter
benedenhoek van het

schermpje verschijnt, betekent dat de batterij leeg is en dat de
thermometer vervangen dient te worden. Om gebruikte batterij weg te
werpen verwijzen wij u naar het hoofdstuk «Voorzorgsmaatregelen».

TECHNISCHE KENMERKEN

Soort: Maxima thermometer

Speen: silicone

Bereik van de temperatuuropname: van 32,0 °C tot 43,9 °C
een «L» geeft temperaturen onder 32,0 °C aan

een «H» geeft temperaturen boven 43,9 °C aan
Nauwkeurigheid: + 0.1 °C tussen 34 °C en 42 °C bij een
kamertemperatuur tussen

18°Cen 28 °C

interne controle bij testwaarde
van 37 °C.
Voor elk verschil hoger dan 0,1 °C wordt het symbool «ERR» (fout)
weergegeven

Weergave: LCD schermpje met 3 cijfers eenheidsweergave van
minimaal 0,1 °C
Geluidssignaal: om mee te delen dat de thermometer Klaar is voor
gebruikt of dat de toename van temperatuur lager is dan 0,1 °C in 32
seconden

: om de laatste p te registreren
Bewaarcondities:-25°C - +60°C; 15-95 % relatieve maximum vochtigheid
Werkingscondities:10°C - 40°C; 15-95 % relatieve maximum vochtigheid
Batterij: 1.5 /1.5 V;Levensduur van de batterijongeveer 4500 metingen
Verwisseling van de batterij: de batterij kan niet vervangen worden.
Verwachte levensduur2 jaar of 4500 metingen
Referentie betreft normen: EN12470-3: 2000, klinische thermometers
ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11
Duits «Bedar ing voor de
consument),
US-CFr 16 deel 1511, requirements for pacifier (vereisten voor fopspeen),
ASTM F963-96a, Specifications on toy safety (Veilighei icati
voor speelgoed)

dnungy (Ari

junto al visor (pantalla); sonara un breve pitido que significa

que el termémetro esta encendido. En este momento el
termometro realiza un test para comprobar el buen funciona-
miento de la pantalla. A temperatura ambiente inferior a 32 °C,
aparecen en la parte superior derecha del pantalla una «L» y una
«°C» parpadeantes. EI termometro estd a punto para ser usado.
MEDICION DE LA TEMPERATURA

El chupete termdmetro esté tinicamente indicado para la toma

de la temperatura por via oral en nifios de hasta 3 afos de edad,

y no deber ser usado como un chupete normal. Introduzca el
termoémetro en la boca del nifio como un chupete normal.
Asegurese de que el niflo mantiene el chupete en la boca mientras
se estd realizando la medicion. Procure que el nifio mantenga la
boca cerrada durante este tiempo. La duracion normal de la medicion
es de 5 minutos, aproximadamente. Durante la medicion, a media que
va subiendo la temperatura, ésta va apareciendo en la pantalla. El
simbolo «’C» parpadea durante todo este tiempo.

Cuando el simbolo °C cesa de parpadear, se oye una sefial sonora
10 veces para senalar el final de la medicion de temperatura.
Esperar a que finalice la sefial sonora antes de retirar el termémetro.
Precaucidn: Ciertos factores externos pueden originar una
medicion inexacta de la temperatura corporal, especialmente

en el caso de nifios pequefios. Tras la medicion, la

temperatura maxima permanece en el pantalla hasta que el
termometro es apagado. Una vez terminada la medicion, es
aconsejable apagar el termdmetro para prolongar, asf, la vida

de la pila. Para apagarlo, sélo tiene que pulsar el boton

durante unos instantes. EI termémetro se apaga

automaticamente transcurridos 10 minutos.

MEMORIA DEL VALOR MEDIDO

Si al poner en marcha el termdmetro, mantiene la presion

sobre el botén durante 3 aparece ati

la temperatura méxima registrada en la Ultima toma. A la

derecha del visor aparecerd también una pequefia «M»

parpadeante para indicar que es la temperatura memorizada.
Pasados otros 3 segundos, el valor desaparecera y el termd -

metro queda en el modo de medicion normal. El valor antes
memorizado es borrado.

LIMPIEZA Y DESINFECCION

Nombre: Alcohol isopropilico 70 %; inmersion méax. 24 horas.
CAMBIO DE PILA

En cuanto aparece a la derecha del pantalla el simbolo « w»,
significa que la pila se ha agotado y es necesario cambiar el
termometro. Son féciles de encontrar en grandes almacenes y
tiendas especializadas.

DATOS TECNICOS

Tipo: Termémetro maximo

Tetina: silicona

Caracteristicas: 32,0 °C a 43,9 °C

Temperatura inferior a 32,0 °C: aparece «L», significa

demasiado bajo.

Temperatura superior a 43,9 °C: aparece «H», significa
demasiado alto.

Precision de la medicidn: + 0,1 °C entre 34 °C y 42 °C a una
temperatura ambiente entre 18 °Cy 28 °C.
Auto-test atico : en caso de imp
desviacion superior a 0,1 °C, aparece «ERR».
Pantalla de registro: pantalla de cristales liquidos (LCD) de 3
cifras. La unidad de medida menor registrada: 0,1 °C.
Sefial sonora: avisa de que el termometro estd listo para
funcionar y que la medicion de la temperatura ha finalizado.
Memoria: memoriza el valor obtenido en la (ltima medicion.
Condiciones de almacenamiento-25°C - +60°C;

15 - 95% de humedad relativa méxima

Condiciones de funcionamientol:0°C - 40°C;

15 - 95% de humedad relativa méxima

Pila: 1.5 /1.55 V; Duracion de la pilaaprox. 4500 mediciones
Cambio de pila: imposiblepor razones de seguridad

Vida util esperada:2 afos 0 4500 mediciones

Normativa de referencia: EN12470-3: 2000, clinical
thermometers

ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11
German «Bedarfsgegenstandeverordnung»,

US-CFR 16 part 1511, requirements for pacifier,

ASTM F963-96a, Specifications on toy safety

Este dispositivo esta en conformidad con los requerimientos
de la Directiva de Dispositivos Médicos 93/42/EEC.
Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

GARANTIA

en la medicion,

Dit apparaat komt overeen met de normen van het Medical Device Directie¢e producto estd garantizado durante un periodo de dos

93/42/EEC. Technische wijzigingen voorbehouden.
GARANTIE

afios a partir de la fecha de compra. Cualquier dafio causado
por un manejo indebido no sera cubierto por la garantia. Las
baterfas y el envase también quedan excluidos de la misma.

De garantie op dit product bedraagt twee jaar gerekend vanaf de ankoopdattBas las demds reclamaciones por dafios quedan excluidos.
Geen enkele schade die door een slechte hantering wordt veroorzaakt, wordgonserve el justificante de compra y en caso de accidente
door de garantie gedekt. De batterijen en de verpakking worden eveneens vasitalo a Dorel, cuyas direcciones aparecen en este folleto.
de garantie uitgesloten. ledere andere schade is uitgesloten. Voeg altijd het bewijs

van aankoop bij elke verklaring van schade en richt het aan Dorel waarvan de

adressen op deze gebruiksaanwijzing vermeld staan.
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PT : CHUPETA TERMOMETRO

Para uma boa utilizagao do produto, leia com atengao as instrugdes e guarde-as
para consulta posterior.

« Vigiar sempre a crianga aquando da utilizagao da chupeta termometro. Nunca
deixe a crianga sozinha.

« Este produto ndo é um brinquedo e ndo deve ser utilizado como uma chupeta normal.
« 0 termémetro chucha destina-se exclusivamente a medicao oral da temperatura
corporal de criancas com menos de 3 anos de idade!

« 0 tempo de medicdo minimo (até se ouvir o sinal sonoro), deve ser mantido sem
excepcao!

*As as i no podem ser muito baixas nalgumas
circunstancias (i.e. se a crianca estiver a chorar persistentemente ou a respirar pela
boca). Assim, em caso de divida, ou se houver sinais de febre (face corada,
sudorese, agitacao), deve sempre fazer também uma medicao rectal se o resultado
for superiora 38.5 °C.

« Proteja 0 termémetro de pancadas ou choques.

« Evite expor o termémetro a temperaturas superiores a 60 °C. Nao deve NUNCA
ferver o termometro.

« 0 termémetro ndo pode/ndo deve ser aberto! Por razdes de seguranca as pilhas
ndo podem ser substituidas.

« Lave exclusivamente com dgua ou numa solugdo desinfectante. O termémetro
deve estar intacto ao ser merg no liquido

E « Atencdo: o termémetro contém uma pilha de dxido de prata de longa

duragdo (ndo substituivel). Respeitar as regras locais de eliminagao,
para os residuos especiais.

* Nao é necessario calibrar o termémetro durante a vida da pilha (2 anos).

- Certifique-se de que nao deixa o dispositivo ao alcance das criancas; algumas pecas
sao muito pequenas e podem ser engolidas.

« O funcionamento deste dispositivo pode ser comprometido quando usado junto a

campos electromagnéticos fortes como teleméveis ou instalagoes de radio, recomend-
amos, devido a esse motivo, uma distdncia de pelo menos 1 m. Em casos em que esta

situagao seja inevitavel, deve verificar se o dispositivo esté a funcionar corretamente.

LIGAR 0 TERMOMETRO

Para ligar o termémetro, p! 0 botdo sobre o ; ouvir-se-a
um curto sinal sonoro, indicando que o termémetro esta ligado (ON). O termémetro
faz entdo um pequeno teste ao mostrador. Deverao visualizar-se todos os
segmentos. Se a temperatura ambiente for inferior a 32 °C aparecerdo um «L» e um
«°C» intermitentes, na parte superior direita do mostrador. O termometro pode
agora ser utilizado.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

0 termémetro chucha destina-se exclusivamente a medico oral da temperatura
corporal de criangas com menos de 3 anos de idade, e ndo pode ser usado como
chucha! Cologue o termémetro na boca da crianga, como uma chucha normal.
Assegure-se que a crianga mantém o termémetro na boca e tente dentro do
possivel manter-lhe a boca fechada durante a medicao. O tempo de medicao
assinalado é normalmente a volta de 5 minutos. Durante a medicdo a temperatura
actual aparece continuamente no mostrador, e 0 simbolo «°C» pisca durante este
periodo de tempo. Quando o simbolo °C deixar de piscar, & emitido um som

10 vezes, indicando o fim da medicao da temperatura.Ouvir bem o fim do

alerta sonoro antes de retirar o termometro.

Aviso: Alguns factores externos podem afectar a precisdo de qualquer medicdo da
temperatura corporal, especialmente nas criancas. Apés cada medicdo, a
temperatura maxima medida aparece no mostrador até o termémetro se desligar.
Para prolongar a vida da pilha, desligue o termémetro apds cada utilizacao,
premindo o botdo da energia, sendo o termometro desligar-se-a automaticamente
apos aproximadamente 10 minutos.

MEMORIA

Ao ligar o thermémetro, mantenha a pressao no botao por mais de 3 segundos para
que a temperature mais elevada que guardou automaticamente durante a ultima
medicdo, apareca no . Este valor sera acc de um “M” pequeno
(que significa meméria), no lado direito do mostrador.

LIMPEZA E DESINFECGAD
Nome: Alcool isopropyl 70 %; mergulhar: max. 24 horas.

Pilha descarregada

Quando «w» 0 simbolo (tridngulo ao contrario) aparecer no canto inferior direito do
ecrd, significa que a pilha esta descarregada e que o termémetro necessita ser
substituido.

Para eliminar as pilhas gastas, consulte por favor “as instruges de utilizagao”.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tipo: termémetro-méximo

Tetina: silicone

Intervalo de medicao: 32,0 °C 2 43,9 °C

Temperatura inferior a 32,0 °C: simbolo «L».

Temperatura superior a 43,9 °C: simbolo «H».

Precisdo: + 0,1 °C entre 34°C e 42°C (numa temperatura ambiente entre 18°C e
28°C)

Auto-Teste: teste interno automatico para testar o valor de 37 °C: se ocorrer um
desvio de > 0,1 °C, o mostrador indica «<ERR».

Mostrador: mostrador de cristal liquido com 3 digitos; o menor valor indicado é 0,1°C.
Sinal Sonoro: indica que o termdmetro estd pronto a ser usado e que 0 aumento

de temperatura é inferior a 0.1 °C em 32 segundos.

Meméria: guarda o valor da (ltima medicéo.

Condicoes de acondicionamente25°C - +60°C; 15 - 95 % de humidade relativa maxima
Condigoes de funcionamentd:0°C - 40°C; 15 - 95 % de humidade relativa maxima
Pilha: 1.5/1.55 V;Duracéo de vida da pilhaaproximadamente 4500 medicoes
Substituicao de Bateria: impossivel por razdes de seguranga

Duracédo expectavel de utilizagdo2 anos ou 4500 medigoes

Raferéncia: EN12470-3: 2000, clinical thermometers

ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11

German «Bedarfsgegensténdeverordnung»,

US-CFR 16 part 1511, requirements for pacifier,

ASTM F963-96a, Specifications on toy safety

Este dispositivo esta em conformidade com as exigéncias da Norma de Dispositivos
Médicos 93/42/EEC. O fabricante reserva-se o direito de proceder a alteracoes técnicas.

GARANTIA

Este produto tem uma garantia de dois anos a contar da data da compra. Quaisquer
danos provocados por utilizagdo incorrecta ndo serdo abrangidos pela garantia. As
pilhas e embalagens estao igualmente excluidas da garantia. Estao excluidas todas
as restantes reclamagdes decorrentes de danos. Anexe sempre a prova de compra a
qualquer declaragdo de sinistro e enviar a Dorel cujas moradas constam deste
panfleto.

Partie appliquée du type BF.
Parte tipo BF applicata.
Geleverd onderdeel type BF.
Pieza aplicada tipo BF.

Peca aplicada tipo BF.

Type BF applied part.

Knacc 3awurbl BF.

Made in China / Fait en Chine / Fabricado : China

EN : PACIFIER THERMOMETER

In order to use the product properly, please read these notes carefully
and keep them for reference if required.
* Always keep an eye on your child when using the lollipop thermometer. Do
not leave your child unsupervised when using it.
* This product is not a toy and should not be used as a pacifier.
* The pacifier thermometer is suitable exclusively for oral measurement of
the body temperature of children up to three years of age!
* The minimum measurement time until the signalling tone [beep] must be
maintained without exception!
* The readings displayed by the pacifier thermometer may be too low under
some conditions (e.g. if the child is crying or persistently breathing through
his mouth). Therefore, in case of doubt, or if there are signs of fever
(reddening of skin, sweating, agitation, unwillingness to drink), please
always perform a follow-up rectal measurement if the result is more than
38.5°C.
 Protect the thermometer from hitting and striking!
* Avoid ambient temperatures above 60 °C. NEVER boil the thermometer!
* The thermometer can/must not be opened! The batteries cannot be
changed for safety reasons.
* Use only the commercial disinfectants listed in the section «cleaning and
disinfecting» to clean the thermometer. The thermometer must be intact
when immersed in liquid disinfectant.

* Warning: The thermometer contains a long-life silver oxide

battery (not replaceable).
— For disposal, please comply with local regulations for special waste.

« Itis not necessary to calibrate the measurement accuracy within the

limited 2-years battery life time.

- Ensure that children do not use the instrument unsupervised; some parts are
small enough to be swallowed.

- The function of this device may be compromised when used close to strong
electromagnetic fields such as mobile phones or radio installations and we
recommend a distance of at least 1 m. In cases where you suspect this to be
unavoidable, please verify if the device is working properly before use.

TURNING ON THE THERMOMETER

To turn on the thermometer, push the button over the display window; a
short signalling tone [beep] signals «thermometer ON.» A display test is
performed. All segments should be displayed. Then at an ambient
temperature of less than 32 °C, an «L» and a flashing «°C» appear at the
upper right of the display. The thermometer is now ready for use.

USING THE THERMOMETER

The pacifier thermometer is suitable only for oral measurement of the body
temperature of children, and it must not be used as a pacifier. Place the
thermometer in the child’s mouth like a normal baby pacifier. Be sure the
child keeps the thermometer in his mouth during the measurement, and
keep the child’s mouth closed as much as possible.The measurement time
signalled is normally about 5 minutes. During a measurement, the current
temperature is displayed continuously. The «°C» symbol flashes during this
period of time.

When the °C symbol stops flashing, a signaling tone rings 10 times indicating
temperature taking is finished. Wait for the alarm to finish before removing the
thermometer.

Warning! Certain external factors can lead to a certain measurement
inaccuracy in any measurement of body temperature, especially on small
children. After a measurement, the maximum temperature measured is
shown on the display until the thermometer shuts off. To prolong the life of
the battery, turn it off after use by pressing the operating button briefly.
Otherwise the thermometer will automatically turn off after about 10
minutes.

STORAGE OF MEASURED VALUES

If you hold the button down for more than 3 seconds when turning the
thermometer on, the maximum temperature stored automatically at the last
measurement will be displayed. At the same time, a small «M» for memory
will appear at the right of the display.

CLEANING AND DISINFECTING

Name: Isopropyl alcohol 70 %; immerse: max. 24 hours.

BATTERY EXHAUSTION

When the «¥» symbol (upside-down triangle) appears in the lower right of
the display, the battery is exhausted and thermometer needs to be replaced.
For battery disposal please refer to «safety instructions».

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Type: maximum thermometer

Pacifier: silicone rubber

Measurement range: 32.0 °C to 43.9 °C

Temp. < 32.0 °C: display «L» for low (too low)

Temp. > 43.9 °C: display «H» for high (too high)

Measurement accuracy: + 0.1 °C between 34 °C and 42 °C at an ambient
temperature of 18°C to 28°C

Self-test: automatic internal check at a test value of 37 °C;if there is a
deviation of > 0.1 °C, «<ERR» (error) is displayed.

Display: liquid crystal display (LCD) with 3 digits

Smallest unit of display: 0.1 °C

Signalling tone: for signalling that the thermometer is ready to use and that
the temperature increase is less than 0.1 °C / 32 seconds

Memory: for storing the last measured value

Storage conditions:25°C - +60°C; 15-95 % relative maximum humidity
Operating conditions1 0°C - 40°C; 15-95 % relative maximum humidity
Battery: 1.5/ 1.55 V;Battery lifetime:approx. 4500 measurements
Battery replacement: impossible for safety reasons

Expected service life:2 years or 4500 measurements

Reference to standards: EN12470-3: 2000, clinical thermometers
ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11

German «Bedarfsgegenstandeverordnung»,

US-CFR 16 part 1511, requirements for pacifier,

ASTM F963-96a, Specifications on toy safety

This device complies with the requirements of the Medical Device Directive 93/42/EEC.
Technical alterations reserved.

GUARANTEE
This product is warranted for a two-year period from the purchase date. Any

RU : TEPMOMETP B BUAE COCKU-NYCTbILLKN

[inA NpaBUALHOTO UCNONb30BAHNA U3ENUA NPOUTHTE, NOKANYHCTa, STY HHCTPYKLMIO U
ee ana B (nyuae

« Beer/ia cneqwTe 3a pe6eHKom, KOrAa M3MepseTe emy TemnepaTypy TepMoMETPOM-COCKOi.

Hukorza He ocTaBnsiiiTe pe6eHka ofHoro.

« [laHHoe u3enie He ABNAETCA MTPYLIKOTE 1 €70 HeMlb3A UCTONb30BATb Kak 06bIuKylo

COCKY-NYCTbIWKY.

« Mcnonb3yiiTe TepMOMETp B Bizje COCKM-NYCTbILKI TONbKO ANA OPAbHOTO M3MepeHNA

TemnepaTypbl pebeHKka Bo3pactom f0 3 fieT.

« Beeraa cobniopaiite MUHUMaTbHOE BpeMs U3MepeHitA TeMnepaTypbi A0 Tex Nop, Moka He

BKTIOYUTCA 3BYKOBOI CUTHAn 06 OKOHYaHMM M3MepeHUA.

« M3MmepeHns, 0ToBpaxeHHbie Ha TePMOMETPE, MOTYT 6biTb MeHbLUe HACTOALLY, N10 HEKOTOPbIM

pU4UMHaM (Hanpumep, e peeHoK Bo BpeMA M3MepeHWs Nakan i Abituan prom). B cryuae

COMHEHMI1 W HANMYUA NPU3HAKOB TeMePaTypb (eCTU K0Xa pe6eKa NoKpacHena, oH Yacto

ABILLUT, GeCIOKORH Wit APOXKNT), WIW eCTU YKA3aHHaA TemnepaTypa npesbiluaer 38,5°C,

NIpOBepbTe TEMNePaTypy PeKTaNIbHO € NOMOLLbIO KACCAYECKOr JMEKTPOHHON TEPMOMETPa.

« (nepwTe 3a Tem, 4ToGbi He yPOHUTL TEPMOMETP 1 He YAiapuTb ero.

« He nopigepraitte TepmomeTp BO3/ieiiCTBINIO BHELLHIX TemnepaTyp npeBbiwwatowyux 60°C. Hukorga

He KUATUT TepMomeTp.

« 3anpewaeTca BCKpbIBaTh TepMoMeTp. B iens Ge3onacHocTi 3ameHa Garapeek HeBO3MOXKHA.

« [InA YnCTKM TepMOMETPa MCMOMb3yiiTe TONbKO CPe/CTBa, YKa3aHHble B pasfene ""Ynctka n
" Tepen B PencTso

Y6enuTeCh, 4TO OH B XOPOLIEM COCTOAHMM (HE UMEET TPeLUH).

E « BHumaHue, B TepmMomeTpe ycTaHoBNeHa batapeiika " AnuTenbHOro feitcrena™" c okcuaom

cepe6pa, KOTOpylo 3aNPeLLAETCH 3aMeHATb. 3yuuTe MeCTHbIe Npasina 06 yTunusaumi
CMeUHanbHbIX OTXOZ108, NOCTE TOT0, Kak fiaHKoe M3zienie He byaer Gonbue Bam Heobxoaumo.

« HeT Heo6x0AMMOCTH MPOBEPATD TOUHOCTL U3MEPEHILA TEPMOMETPA BO BPEMA €0 CpoKa Ty bbl
B TeueHute, NpUGNM3UTENbHO, 2 ner.

TOM, IpHoop P
'MenKie YacTH MoryT Gbimb NpOmIodeksl.
+ Ua oG MoryT
1M OT HCTOHHHIOB
. Baryyae, ORRTYIICTR, YoC
paGote npHGOpa niepes er0 HCTIONb30BaHHEM.
BK/OYEHUE TEPMOMETPA

JInA TOT0 4TOBb! BKMIOUUTL TePMOMETD HAXMBUTE Ha BLIKIIOUATNb, PACTIONONKEHHBII Ha NepeHeil
cropoe. KopoTkwuii 38ykoBoii curkan (6un) coobuyut 0 Tom, 4To TepMOMETP BKloUNACA. Takum
06pa30M OCyLLECTBUTCA TecT Ins i MeHblweii 32°C,
oTobpasuTca Gyksa "L" v cumson "°C" HauHeT MUraTh B NPaBoM BepXHeM yray Skpana. Tenepb
TePMOMETP FOTOB K UCTIOb30BaHII.
UCNO0Nb30BAHNE TEPMOMETPA
TepMOMETP B BUIE COCKH-NYCTBILIKIA CTIEYET UCONIb30BATb TONbKO [U1A OPATIHOTO M3MepeHits

¥ pebenka. TePMOMETP KaK 0BbIUHYI0 COCKY-NCTBILIKY.
CneguTe 3 Tew, 4ToBbI peGeHOK NPaBUTIBHO f1ePKan TEPMOMETP B BILAE COCKH-NYCTBILIKA BO
BPEMA U3MePEHUA TemnepaTypbl. AKenaTenlbHo uToGbI ot pebeHKa Gbin 3akpbIT Npi U3mMepeHin

06biuto BTEUEHUN 5 MUHYT.
Bo Bpema u3mepenus, Temneparypa otobpaxaerca nocroanHo. Cumon "°C" MuraeT B TeueHme
BCEr0 BPEMeHI 3MepeHits.
Mocne Toro Kak cumson °C nepectaeT Murath, 10 pa3 Npo3BYYHT 3BYKOBOI! CUrHaN, 03HAYAIOLLMIT
4T0 M3MepeHite TeMnepaTypbi 3aBepuuieHo. HeoBX0gMMO 0X/1aTbCA OKOHUaHNA 3BYKOBOTO
CUrHana 1 TofIbKO MI0TOM BbIHYTb TePMOMETD.
BHumanume! HekoTopbie BHewIHUE $aKTOPbI MOTYT OTPULATENbHO BIMATb Ha TOUHOCTD
M3MepeHys TeMnepaTypbi Tena, 0C0BeHHo Y ManeHbKitx aeteid. flocie u3MepeHus, MakCuManbHaa

6yper oToby Ha 5KkpaHe Ao Yro6b!

MPOAAMTL CKPOK CYXBbi 6aTapeiiky, CeayeT BbIKOYATb HENOCPeACTBEHHO NOCTe OKOHYAHMA
M3MePeHNA, KOPOTKAM HaXaTHeM Ha KHOKY BKI0ueHIe/BbiKioueHite. KOHEUHO Xe, e He
p yepe3 10 MUHyT nocne

P P Kn
OKOHUaHWA €ro HCNONb30BaHNA.

COXPAHEHWE NOCNEAHET0 U3MEPEHNA
Y4rofel oTop: CeflyeT HaaBUTb Ha KHOMKY Nleper
BKTIOYEHIAM U TI0iePXaTb ee HawaToii Gonlee 3 ceKyHA. OAHOBPEMEHHO C HaXaTiem ManeHbKuii
cumBon namATi "M" 0ToBpasuTcA B NPaBoii YacTi SKkpaHa.
YUCTKA ¥ AE3MHOEKLUA TEPMOMETPA

pencta i cupt 70%. TepmMoMeTp MOXKHO
MOrpyXaTb B AaHHOE CPEAICTBA He Gonee yem Ha 24 vaca.
PA3PA1 BATAPEVKY
(OTo6paeHue B HKHEM NPABOM Yrily SkpaHa CAMBONA " W " (IepeBepHYTHI TPEyroNbHIK),
03HauaeT uTo Garapeiika paspAANNACh U 4TO TePMOMETD HeoGX0AUMO 3aMeHuTb. Batapeiiki
CnelyeT BbIGPOCUTH COTNIacHO NPaBHNaM, ONUCAKHBIM B pasfiene "Mepbi MPEAOCTOPOXKHOCTI P
JKenayataunn'”.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun: TepmMOMETP MaKCUManbHbIA

nyCTbILI.IKa TEPMOMETPA: CUNNKOH

[mnanazoH nsmepenus: ot 32,0 °C o 43,9 °C

Mpu Temnepatypax Huxe 32 °C Ha skpaHe oTobpaxaetcs Gyksa
npu Temnepatype sbiwe 43,9 °C oto6paxaetcs 6yka "H"
Tounoctb: + 0.1 °C B guanasowe ot 34 °C go 42 °C npu Temnepatype
okpy»KatoLein cpeabl B npegenax ot 18 °C go 28 °C

YCTPOICTBO aBTOMATNYECKOrO KOHTPONA: BHYTPEHHUI aBTOMaTUYeCKNiA
KOHTpOnb npu Tectooi Temnepartype 37 °C. Mpw oTknoHeHun Gonee

uem Ha 0,1 °C Ha skpaHe otobpasntcs cumeon "ERR" (owwnbka)

OTo6paxeHue: XNAKOKPUCTANNYECKNI SKPaH ANA UHANKaLMN 3 undp 1

C MUHWMAbHBIM LWArom nameHexns Temnepatypsi 0,1 °C

3BYKOBOWI CUrHan: CAIYXWT /1A OMOBELLEHNA O TOM, YTO TEpMOMETP

rOTOB K MCMO/b30BAHNIO 11 O TOM, 4TO YBENMUEHME TeMnepaTypbl B

TeueHun 32 cekyHa He npesbicuno 0,1 °C

MamATb: 1A COXPaHEHUA NOKa3aHWUA NOCNEHErO U3MePEHNA

YcnoBuA xpaHerus : ot -25 1o +60 °C; MakcMManbHaA OTHOCHTENbHaA BRiaHOCTb 15 - 95 %
Yenosua :07 10 40 40 °C; Makcl OTHOCHTENIbHAA BRAXHOCTL 15 - 95 %
Barapetika: 1,5/1,55 B; Cpok cnyx6bi i 4500 i
3ameHa 6atapeiiku: 3ameHa He BO3MOXHa B Lienax 6esonacHocTn

OXMAIaeMbIi CPOK CITYKGbI : 2 NeT Mk 4500 U3MepeHuii

Cootsertcreue Hopmam: Hopma EN12470-3: 2000 ans knuHuuecknx
TepmomeTpos; ASTM E1112; IEC 60601-1; IEC 60601-1-2 (EMC); IEC 60601-1-11
HopMma I a 9>,
US-CFR 16 uactb 1511, tpe6osaHua k naunenty, ASTM F963-96a,
Cneuudukaumm o 6e30nacHOCTN UrpyLiek

[aHHbIi npubop cooTBETCTBYET TPe6OBAHNAM ANPEKTNBDI
E3C o meauumHcKom obopyaosaHum 93/42/EEC.

MpaBo Ha BHECEHME TEXHNYECKNX U3MEHEHUNI COXPAHAETCA.

TAPAHTUA
Ha paHHoe n3genve nencryeT rapaHTusA B TeYeHWe BYX NeT nocne
coBepLueHus Nokynku. Cnyyar nosp ci c

ncnonb: M, He NOKPbIBAIOTCA rapaHTVei. Takxe

damage causes by improper handling shall not be covered by the
Batteries and packaging are also excluded from the guarantee. All other
damage claims excluded. Please report any accidents to Dorel at the address
given here and ensure that you enclose proof of purchase.

A conserver dans un endroit sec. Conservare in luogo asciutto.
Droog houden. Mantener en lugar seco.
Manter seco. Keep dripanuTb B cyxom mecre.

www.hebeconfort.com

rapaHTUA He PacNpOCTPAHAETCA Ha GaTapeiiku 1 Ha ynakoBky. Mpoune
NOBPEXAEHNA TaKXkKe UCKIoUeHbI. [pU nofave K 3aABEHIO O
NOBPEXAEHNM HEOBXOAVMO MPUNOXKNUTH JOKA3aTENbCTBO COBEPLIEHHOM
NOKyMKn 1 OTNPaBUTbL JOKYMEHTbI B komnaHuio Dorel, anpec kotopoit
YyKa3aH B laHHOM PyKOBOACTBE.

Prima di utillizzare 'apparecchio leggere attentamente le istruzioni per |'uso.
Lees alvorens deze instrumenten te gebruiken de instructies aandachtig door.
Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar este dispositivo.

Leia atentamente este manual de instrucdes antes de utilizar o dispositivo.
Read the instructions carefully before using this device.

Nepef, vcnonb308aHMeM NPUGOPa BHIMATENbHO MPOUTATE [JaHHOE PYKOBOACTBO.

D}j Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce produit.

FABRICANT: MICROLIFE CORPORATION, 9F, 431, RuiGuang Road, NeiHu, Taipei 11492, Taiwan, R.O.C. - MANDATAIRE: MICROLIFE AG, Espenstrasse 139, 9443 Widnau - Suisse - IMPORTATEUR: Importé
par/Imported by BIOSYNEX SA 12 rue Ettore Bugatti CS 28006 - France

DOREL FRANGE SA - BP 905 - 49309 CHOLET CEDEX » DOREL HISPANIA S.A. C/Pare Rodés n° 26 Torre A 4° Edificio del Llac Center 08208 SABADELL (BARCELONA) se aconseja conservar estos datos  DOREL ITALIA SPA A SOCIO UNICO - 24060 TELGATE (BERGAMO) » DOREL NETHERLANDS - P.0. Box 6071 - 5700 ET HELMOND

DOREL BELGIUM - Atomiumsquare 1 - BP 177 - 1020 BRUSSELS * DOREL UK LTD - Hertsmere House - Shenley Rd - Borehamwood WD6 1TE » DOREL PORTUGAL - 4480 -109 VILA DO CONDE® DOREL GERMANY - D-50226 FRECHEN-KONIGSDORF o DOREL JUVENILE SWITZERLAND - 1023 CRISSIER



